

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Маша

Возраст: 33

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.01.2009 21:15:00

формирования заключения врача: 06.01.2009 21:22:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165579/answer/165580>



Заключение врача

Здравствуйтесь, Маша!

При анальном сексе инфекция передается также как и при вагинальном.

Если ни у Вас, ни у Вашего партнера никаких инфекций нет, то он безопасен. Несмотря на то, что вы оба девственники, следует сдать анализы крови на сифилис, ВИЧ и гепатиты.

У мужчин при анальном сексе без использования презерватива увеличивается риск возникновения простатита.

С уважением, Константин В. Головченко.